

Intitulé de l'épreuve : Russie - composition
Nombre de copies :

Numérotez chaque page (dans le cadre en bas de la page) et placez les feuillets dans le bon sens.

Composition

Недавно в Москве, десятки тысяч москвичей вышли на улицу, чтобы променять пропись запрета на участие в выборах нескольких оппозиционных партий. Сотни участников промеса задержали, а в итоге Единая Россия потерпела одну из первых поражений на муниципальных выборах.

В России, отношения между государством и обществом всегда были спокойными. При старой России как и при ССР, государство позиции всегда выбирала линию народу своих политических прав. Теперь, при современной России, в Конституции которой гарантируются права человека, все эти сохраняющие авторитарные атоматизирующие государства к обществу.

Даже кажется, что эти отношения улучшаются вместе с развитием новых технологий, которые для государства означают большую возможность контролировать общество.

Ваше ли российское государство общество?

N°

1.1.4

Справа общества не предупреждал Владимир Путин, пришедший к власти в 1999 году. В геостратегии модернизации России, предупреждённой Петром I, есть основы сегодняшних действий государства. Пётр I, стараясь геостратегии методами модернизации спасал страну. Его наследники продолжали модернизацию но и сохранили суровость системы, где 97% населения не имеют никаких прав. Россия прошла эпоху просветления и эта ситуация длилась всё до отменения крепостных прав в 1860-ых годах. Это значит, что в голове русских владельцев подавляющее большинство своих подданных было просто масса простых неблагородственных крестьян. Это отключение к гражданам как-то существует и сегодня, и она именуется свидетельством о очень позднем рождении политических прав в России. Но только голодающие крестьяне не всегда могли защищать своих прав, потому государство более всего боялось головах образовательных людей. В частности самый яркий пример — восстание декабристов, в честь которого декабристы были высланы в Колонии. Чарльз и Лизерен СССР также были отрицательно смотрели на писателей и художников. Достоевскому в последнюю минуту отменили смертную казнь, а помали послали в Сибирь. При советской власти миллионы простых людей, а не только деятели культуры, были отправлены в Колонии. Это называется «сроки власти» Путинская общество. Как говорится в России: «если бы Путинский родился в 1899 году, он бы все равно умер в 36».

Сегодня, в сравнении с советским союзом, ситуация несколько улучшилась. Но государство продолжает быть государством. Государство Союза именем Конституции 1993 года, в которой находятся все основы демократического общества. В ней гарантированы политический pluralizm, и это сильно не удовлетворяет Единой России, которая де факто является Единой Партией. Демонстрации в Москве в 2011 и в 2013 году знатны недействованием свободных выборов. Для примера, государство организует регулярные задержания активистов и членов, как Pussy Riot в 2013, Серебренникова в 2017. Некоторые оппозиционные ресницы не возражают, например Борис Немцов.

Возвращение цензуры тоже знатны страх государства к народу. Закон о свободе интернета, который означает что власти имеют в любой момент возможность отключить Россию от мировой сети, блокировав сайты, и контролировать все действия пользователей, был принят в начале года. В интернете все находятся под глазами государства: до них под интернетом в России был более-менее свободное просвещение.

Количество просвещения где люди могут свободно высказываться о своих нынешних всё меньших и меньших. Для сексуальных меньшинств запретов всё больше: в 2016 году Дума приняла закон о запрете пропаганды в интернете".

Глобальная ~~Российская~~ власть капитала только ухудшается вместе с ухудшением экологической обстановкой. Государство пытается вернуться в агиду прошлого с самого раннего детства: школьники обогащаются уроки духовности, в книгах истории

исследователей на честотность советской
 власти... и так далее.

*

+

*

Российское государство боятся обицательства
 стопроцентно, сколько обицательства боятся государства.
 Современная Россия всё больше и больше
 навязывает СССР когда речь идёт о чистейшем
 праве граждан. Отношения между государством
 и обицательством в России продолжаются в том
 же направлении на те, которые существовали
 в царской России и СССР.

№

4.15.

Intitulé de l'épreuve : Russie - traduction
Nombre de copies : 1

Numérotez chaque page (dans le cadre en bas de la page) et placez les feuilles dans le bon sens.

TRADUCTION.

Kommersant 25.06.19.

Le va-et-vient de la délégation russe à l'Assemblée Parlementaire du Conseil de l'Europe (APCE).

L'Assemblée se prépare à de nouvelles joutes.

Cette semaine, les députés russes ont de nouveau eu la possibilité de reintégrer l'APCE : mardi, ils sont même rentrés avec leurs homologues dans le Parlement. « La délégation est convaincue aux travaux et ses droits essentiels sont garantis : le droit de participation, le droit de prendre part aux débats, et le droit de voter », affirme le président de la Douma Viatcheslav Volodine. « Beaucoup viennent nous voir et nous saluent », déclare le sénateur Andreï Epishine, partageant ses impressions. « Nous nous attendons à des relations normales, pas à des relations aussi enthousiastes ».

En revanche, la délégation ukrainienne dans son ensemble a quitté le mardi, en signe de protestation.

En outre, la situation peut changer. Vérine-

N°
112..

ment majoritaire de mercredi sera l'élection du nouveau Secrétaire général de l'organisation. Il est prévu que les députés votent en cours de journée.

Il ne sera alors pas à exclure que les Russes s'absenteront de prendre part à cette votation. Dans ce cas de figure, ce seront les députés de la Fédération de Russie qui, à l'inverse, resteront hors de la salle en signe de défiance. Les Ukrainiens pourront eux y retourner.

Le problème est que la délégation russe attend mercredi une votation sur la confirmation pleine et entière de ses droits - tout en ne prévoyant pas d'ici là de remettre les pieds au Parlement. En effet après que les Russes ont notifié cette intention mardi, un groupe de députés hostiles à la Russie a contesté la restauration de ses droits. Des débats houleux vont à attendre sur ce sujet mercredi après-midi. Il y a deux issues probables : soit le statut de la Russie sera rétabli intégralement, soit il y sera apporté certaines exceptions. L'intrigue réside dans le fait que les parlementaires russes ont prévenu qu'ils ne participeraient à l'élection du nouveau Secrétaire général et ne contribuerait financièrement au Conseil de l'Europe que si leurs droits leur étaient intégralement restitués. « Ma stratégie est de rendre notre absence aux élections du Secrétaire général - jusqu'à rétablissement de nos droits - le plus visible possible. Comment faire ceci dans le cadre d'un vote secret ? Seulement en quittant la salle et le bâtiment du Parlement » a prévenu mardi Piotr Toltsov,

vice porte-parole de la Douma et chef de la délégation russe.

« le vote a montré qu'environ deux tiers des députés sont favorables à un retour complet de la délégation russe. Je suis optimiste quant à la perspective d'une participation des députés de la Fédération de Russie à l'élection du nouveau Secrétaire général. Tout le monde a parfaitement compris que

si le vote sur le rétablissement complet des droits de la délégation a lieu après l'élection, alors tous les efforts entrepris pour la normalisation de la participation de la Russie seront vainus. Le mandat du Secrétaire général, il va sans la présence de la Russie, en souffrirait ».

nous a expliqué Iouri Berestnev, rédacteur en chef de la revue scientifique et analytique « Le Bulletin de la Cour européenne des droits de l'Homme ».

en 2014,

Pour rappel, en raison des événements en Ukraine, la délégation russe s'était vue retirer le droit de vote à l'APCE, suite à quoi les membres de la délégation ont reçu l'instruction d'occuper des fonctions de direction au sein de l'Assemblée et de participer aux missions de monitoring. Dans la nuit de mardi à mercredi, à l'issue de huit heures de débat, les députés de l'APCE ont voté pour la résolution sur l'amélioration des processus de décision à l'Assemblée. La Russie a alors pu modifier le rétablissement de ses droits à l'APCE. Néanmoins, c'est désormais la présence de l'Ukraine à l'APCE qui est menacée.

N°
.../...